

Fund

开放式基金每日行情(3月13日)

Table with columns: 代码, 基金简称, 份额(亿元), 累计申购, 累计赎回, 累计净值, 涨跌幅, 前收, 今收, 涨跌幅, 成交份数. Lists various funds and their performance metrics.

谨慎心态明显 ETF折价率不断扩大

◎本报记者 安仲文

投资者对后市谨慎态度导致ETF折价率明显扩大。根据Wind的数据显示,截至昨日收盘,场内交易的五只ETF平均折价率为3.1%,而在今年一月底这一数据仅为1%。

Wind数据显示,易方达深证

100ETF昨日报收4.422元,较当日净值折价3.8%,华夏中小板ETF昨日折价为3.9%,华夏上证50ETF昨日折价1.9%,华安上证180ETF折价2.4%,友邦华泰红利ETF折价3.3%,五只ETF平均折价率为3.1%。

而这一数据意味着ETF的折价率正出现明显扩大现象。根据今年1月30

日的数据显示,华夏上证50ETF基金当日折价为2.1%;华安上证180ETF折价1.4%;华夏中小板ETF折价0.9%;易方达深证100ETF折价0.53%;友邦华泰红利ETF折价0.3%,五只ETF的平均折价率为1%。

市场分析认为,作为被动追踪指数的交易型基金,ETF产品经常成为

短线资金的套利工具。由于其申购赎回多为机构投资者,常被视作市场风向标。

自今年1月30日至昨日收盘,上证综指下跌532点,被动性跟踪指数的ETF产品也因本轮市场大幅度调整成为重创最深的品种,而该板块交易价格集体低于其净值水平,或反映出市场人

士心态趋于谨慎。昨日,上证基金指数跌破4500点大关。至收盘,两市股指跌幅均逾3%,ETF随之全线下跌,跌幅均超过2%。

与此同时,ETF基金场内交易活跃,五只ETF基金昨日的整体成交量较前一交易日明显放大。

大调整冲击“持基”信心

◎本报记者 郑焰

随着本轮调整不断深入,基金公司的客服电话也开始忙碌起来。与去年“一基难求”的抱怨不同,最近两日,越来越多的投资人来电咨询赎回事宜。“这或许是自去年5·30大跌以来,第一次如此密集地接到赎回咨询电话。”一位不愿意透露姓名的基金经理对《上海证券报》表示。

由于目前基金仓位普遍较轻,业内人士表示,赎回暂不会影响流动性管理问题。“但是未来的情况不好说,近日机构如此大规模的杀跌或应对可能出现赎回潮有关。”上海一基金经理表示。

净值大缩水

即便从股指下跌幅度来衡量,本轮调整也不可谓不迅猛。A股市场自2007年10月攀上6000点以后,便一路下行,至今已经跌去30%有余。昨日,上证综指更是大跌2.43%,报收于4000点下方。

而股票型基金自然也无法幸免。据银河证券3月12日净值数据显示,今年以来所有偏股型基金中,只有两只净值小幅上涨,其余全线下跌。截至3月12日,130只股票型基金今年以来平均净值跌幅为13.62%;被动投资的指数型基金更是跌去18.67%;甚至连债券型基金也不能幸免,该板块今年以来小幅下跌了0.46%。若计算13日数据,结果将



更不容乐观。

信心受动摇

“去年的5·30行情给了投资人一个‘经验’:即恐慌性下跌中不能赎回。当时坚持下来的人们,最后都赚了钱。”某基金公司市场部人士表示。他称,在此后的数次调整中,甚至出现了“越跌越买”的局面。而如今,这一信念似开始动摇。

来自安徽的宗先生自去年11月间购买了某基金产品后,已亏损了30%有余。他自称难以承受如此压力,于近日选择了赎回止损。“搞不清(目

前)是牛市还是熊市,我可不想过那种担惊受怕的日子,宁愿把钱存在银行。”宗先生表示。

这一避险情绪显然不是个案。3月间首发的数只股票型基金迟迟无法结束募集,而债券型产品的销售形势则相对乐观。

反弹何时到来

值得庆幸的是,尽管避险情绪在不断高涨,但从记者目前了解到的部分基金公司情况来看,大规模赎回并未出现。另一方面,当前偏股型基金的仓位多集中在6至7成,基金流

动性管理并无问题。

还要下跌多久,反弹何时到来,成为客服电话中投资人关注的焦点。“反弹何时到来?跌多了自然就会上涨。等(股票)价格合理到,持有人不愿意卖了,外面有人愿意买了,供求关系自然就改变了。”某基金经理称。

也有基金经理表示不必过度恐慌。兴业全球视野基金经理董承非称:“在3900点这个位置上,市场的下跌空间已经较为有限。”他表示,前期炒作较热的部分行业需要谨慎对待,而大盘蓝筹则相对而言更有机会。

■聚焦新基金发行

募集47亿 建信新基金看好建仓时机

◎本报记者 张炜

今年首批发行的股票型基金建信优势动力于3月12日提前结束发行,记者从建信基金公司了解,该基金到发行截止时,共募集资金近47亿元,超过了该基金核准的募集下限。

建信基金公司相关负责人表示,建信优势动力基金自开始募集以来,得到了广大投资者的认可,每日募集规

模增速稳定。结合目前市场因素,为了更好地为投资者提供回报,公司决定于3月12日提前结束基金发行,为下一阶段的基金建仓提供更佳投资时机。

该人士表示,建信基金公司选择提前结束募集,是出于对当前市场形势的判断,希望抓住目前较为合理的投资良机,进行建仓。因为从基金价值投资的观点来看,经过近期深幅调

整,目前市场上很多股票的估值水平已经较为合理,能够提供更大的安全边际。

又讯 受A股市场持续下跌影响,近期基金发行市场陷入冷清局势,投资者多处于保守观望的状态。在此环境下,易方达增强回报债券基金的热销反映了市场对优质品牌公司产品的认可以及在当前的市场环境,市场投资渐趋谨慎的心态和行为。(唐雷来)

易方达增强回报原定结束募集

时间为3月28日,由于销售良好,公司已于本周三公告将募集结束时间提前两周到3月14日,但截止到3月13日就已再度提前达到了30亿募集规模上限。增强回报债券基金的热销反映了市场对优质品牌公司产品的认可以及在当前的市场环境,市场投资渐趋谨慎的心态和行为。(唐雷来)

2007年度十大“金基金”评选最新网络投票排名. Table with columns: 奖项, 暂列第一名, 暂列第二名, 暂列第三名, 暂列第四名, 暂列第五名. Lists various funds and their rankings.

沪深上市基金每日行情(3月13日). Table with columns: 沪市基金指数, 基金简称, 前收, 今收, 涨跌幅(%), 成交份数. Lists various funds and their performance metrics.

■基金动态

海富通获特定客户资产管理业务资格

◎本报记者 郑焰

经中国证监会核准,海富通基金管理公司近日获得特定客户资产管理业务资格。

海富通基金是国内从事机构定向资产管理业务规模最大的资产管理机构之一。海富通担任投资顾问的QFII“扬子基金”,资产总规模达84亿元人民币,该基金是其外方股东富通集团专门针对欧洲养老金客户发起的基金。在国内,作为投资管理人的海富通目前中标和签约的企业年金规模已达到65亿元人民币。

在业绩表现上,QFII“扬子基金”正式运作三年以来,以人民币计,净值增长率达到537.52%,超越业绩比较基准131.90%。海富通管理的某大型煤炭企业企业年金,从2006年7月开始投资运作到2007年12月31日的一年半期间内,该组合超越企业年金行业平均水平“路透年金权益指数”50.24%。

诺安基金参与交行申购费率优惠

◎本报记者 张炜

诺安基金管理有限公司决定自3月17日起,对通过交通银行网上银行申购本公司旗下部分开放式基金的投资者给予申购费率优惠。适用该优惠费率的基金是:诺安平衡证券投资基金、诺安股票证券投资基金、诺安价值增长股票证券投资基金。投资者通过交通银行网上银行申购(不含定期定额申购)上述开放式基金,其申购费率享有优惠。原申购费率高于0.6%的,统一优惠至0.6%;原申购费率低于0.6%的,则按原费率执行(原费率指本基金管理人发布的公开法律文件上注明的费率)。

国投瑞银增瑞银证券代销

◎本报记者 张炜

国投瑞银基金管理有限公司今日公告称,自3月17日起,瑞银证券将代理该公司旗下开放式基金的销售业务。这些基金包括:国投瑞银融华基金、国投瑞银景气基金、国投瑞银核心基金、国投瑞银创新基金、国投瑞银成长基金和国投瑞银稳定基金。本次瑞银证券代理上述基金的前端收费业务,后端收费业务暂未开通。瑞银证券同时将代销上述基金的定期定额申购业务,定期定额申购的具体办理规定和程序请遵循瑞银证券的有关规定。

宝盈基金参加农行定投

◎本报记者 张炜

宝盈基金管理有限公司决定从今日起通过中国农业银行开办宝盈鸿利收益证券投资基金和宝盈策略增长股票型证券投资基金的定期定额投资业务。同时,从今日起该公司旗下宝盈鸿利收益证券投资基金和宝盈策略增长股票型证券投资基金参与农行基金定期定额投资业务费率优惠活动。投资者通过农行办理宝盈鸿利收益证券投资基金和宝盈策略增长股票型证券投资基金定投业务,每月最低申购额为100元人民币。自今日起到2009年12月31日,通过农行基金定投业务申购宝盈鸿利收益证券投资基金和宝盈策略增长股票型证券投资基金实行申购费率八折优惠,费率八折优惠后低于0.6%的以0.6%为下限。

上投摩根内需动力将分红

◎本报记者 张炜

上投摩根基金公司今日公告称,上投摩根内需动力股票型证券投资基金将以2007年12月31日已实现的可供分配收益为基准,每10份基金份额派发红利1元。这次分红的权益登记日、除息日是3月19日,红利发放日是3月20日,红利再投资的基金份额可赎回起始日为3月21日。选择现金红利方式的投资者的红利款将于2008年3月20日自基金托管账户划出。选择红利再投资方式的投资者所转换的基金份额将以3月19日的基金份额净值为计算基准确定再投资份额,本公司对红利再投资所转换的基金份额进行确认并通知各销售机构。3月21日起投资者可以查询、赎回。

友情提示:普通投资者投票有机会分享5万元大奖